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１ あなた自身のことについて 

 あなたの年齢をお答えください。（令和６年４月２日時点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あなたの性別をお答えください。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お住まいの地区についてお答えください。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在、だれと一緒に住んでいますか。（あてはまるものをすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.9 10.6 

1.5 

0.6 1.1 

1.4 

3.8 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

10～14歳 15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 不明・無回答

45.9 52.6 1.0 0.5 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

男 女 その他（どちらともいえない、わからない、答えたくない） 不明・無回答

22.0 9.8 35.8 15.1 7.7 7.4 1.9 0.4 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

那加地区 稲羽地区 鵜沼地区 蘇原地区 川島地区 市外 わからない 不明・無回答

85.8 

93.9 

17.1 

81.1 

2.9 

2.7 

4.0 

0.5 

0.2 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

父親

母親

祖父母

きょうだい

配偶者、パートナー

ご自身のお子さん

その他

同居の家族はいない（単身世帯）

不明・無回答
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 就学・就業状況（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 自分のことやふだんの生活について 

 今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所など）になっている場所は

どこですか。（あてはまるものをすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問7.あなたの思いやきもちについて、もっとも近いものを選択してください。（それぞれ１つずつ） 

①今の自分が好きだ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

94.4 3.0 

0.3 0.6 0.3 0.2 

1.1 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

児童・生徒・学生 正社員・正規職員 契約社員など非正規職員

パート・アルバイト 専業主婦（夫） その他

不明・無回答

69.7 

67.8 

28.5 

17.7 

1.5 

7.6 

17.9 

5.0 

0.4 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

自分の部屋

家庭（実家や親族の家を含む）

学校（卒業した学校を含む）

地域（公園、図書館、コミュニティセンター等）

職場

ゲームセンター等

インターネット空間

その他

不明・無回答

29.1 44.3 18.7 7.4 0.6 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

不明・無回答
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②親（保護者）から愛されていると思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

③うまくいくかわからないこともがんばって取り組む 

 

 

 

 

 

 

 

 

④自分には自分らしさというものがあると思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤自分は役に立たないと強く感じる 

 

 

 

 

 

 

 

問 8.あなたは、だれとでもすぐ仲良くなれる方ですか。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

67.2 27.3 3.8 1.1 0.6 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

不明・無回答

38.5 45.3 12.7 2.7 0.9 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

不明・無回答

55.9 33.1 7.0 3.1 0.9 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

不明・無回答

9.5 27.3 37.8 24.5 1.0 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

不明・無回答

29.3 40.3 21.8 7.9 0.6 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明・無回答
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問9.現在、悩んでいることや不安に感じていることはありますか。（あてはまるものをすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10.悩みや不安を感じたときに、だれ・どこに相談していますか。（あてはまるものをすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問11.あなたにとって、「困ったときは助けてくれる」人はだれですか。 

（あてはまるものをすべて選択） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.4 

11.8 

43.2 

12.3 

11.6 

20.0 

16.0 

13.2 

29.8 

2.6 

32.0 

1.5 

 0.0  20.0  40.0  60.0

友だち関係のこと

家族関係のこと

勉強や進学のこと

学校生活、職場環境のこと

自分の健康のこと

自分の性格のこと

自分の見た目のこと

恋愛のこと

将来のこと

その他

特に悩みや不安はない

不明・無回答

58.7 

15.2 

6.1 

2.8 

54.5 

12.4 

2.8 

1.4 

3.2 

4.2 

1.4 

16.1 

1.5 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

親

きょうだい

祖父母

配偶者・パートナー

友だち

学校や保健室の先生

カウンセラー

病院の先生

インターネットのチャット・掲示板

LINEやＸなどのＳＮＳ

その他

だれにも相談したくない・していない

不明・無回答

78.8 

26.3 

73.7 

6.1 

4.8 

1.0 

4.1 

0.7 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

家族・親せき

学校や塾の先生

友だち

地域の人（近所の人など）

インターネット上における人

その他

そのような人はいない

不明・無回答
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問12. 全体として、あなたはあなたの最近の生活全般に、どのくらい満足していますか。 

「０」は「まったく満足していない」、「10」は「十分に満足している」ことを意味します。 

０～10までであてはまる番号をお答えください。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 将来のことについて 

問13.あなたは「社会のために役に立つことをしたい」と思いますか。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14.あなたは自分の将来について明るい希望を持っていますか。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.5 

0.5 

1.4 

5.2 

6.2 

14.7 

9.2 

13.4 

15.5 

11.1 

15.5 

6.8 

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

不明・無回答

50.8 38.2 8.0 2.4 0.6 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明・無回答

37.3 40.3 16.5 4.9 1.1 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明・無回答
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問15.将来に対して、特にどのようなことに不安を感じますか。（あてはまるものをすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 各務原市のことについて 

問16.あなたは、各務原市の取組において、こども・若者の意見を聞いてもらえていると思います

か。（１つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

問17.こども・若者のために市に必要な取組は何かと思いますか。（あてはまるものをすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.5 

43.2 

44.1 

16.7 

20.2 

15.8 

14.6 

27.3 

14.6 

9.5 

12.6 

1.2 

15.4 

1.2 

 0.0  20.0  40.0  60.0

進路・進学のこと

就職・仕事のこと

お金のこと

親のこと

自分の健康のこと

結婚のこと

生きがいのこと

友だちなど人間関係のこと

世の中のできごとのこと

孤立やひきこもりのこと

特に不安はない

その他

よくわからない不安

不明・無回答

25.9 47.2 19.7 5.7 1.4 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0  100.0

全体

（n=1,237）

聞いてもらえていると思う どちらかといえば聞いてもらえていると思う

あまり聞いてもらえていないと思う まったく聞いてもらえていないと思う

不明・無回答

28.9 

23.4 

30.6 

38.6 

17.0 

28.7 

24.7 

43.2 

2.0 

20.1 

1.7 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

就職に向けた相談やサポートの体制を充実させる

技術や資格取得を支援する

イベントやボランティアなどの

自主的な活動を支援する

こどもや若者同士が集まったりして

自由に過ごせる場を増やす

自分の意見を伝えたり発表したりする機会を増やす

困難を抱えるこども・若者を

包括的に支援する体制を提供する

参加したり過ごしたりできる場や

イベントなどの情報を提供する

お金の心配をすることなく学べる

（資格の勉強・進学・塾に行く）ように支援する

その他

特にない

不明・無回答


